

Asombro en Euskadi

El pasado día 27 se celebró una reunión entre los sindicatos de enseñanza para analizar la respuesta sindical a la Ley Pertierra. La reunión proporcionó una buena dosis de asombro, incluso para aquellas personas menos familiarizadas con la situación de la división sindical en Euskadi.

No todos los sindicatos convocados participaron en esta reunión. En primer lugar, la UGT no consideró procedente su asistencia, señalando su coincidencia con los acuerdos estatales, que precisamente aconsejan impulsar dinámicas conjuntas en las diferentes Comunidades Autónomas.

Quien sí acudió fue ELA, aunque no estuvo dispuesta a repetir en Euskadi lo que firmó en Madrid, manifestando su disposición únicamente a entrar en la *“cuestión de invasión de competencias”* que supone la Ley, pero en ningún momento al contenido del propio proyecto.

Y finalmente, la propuesta de campaña presentada por CC.OO. tampoco contó con el apoyo de los también presentes STEE y LAB, aunque estos sindicatos no presentaron ninguna propuesta alternativa.

CC.OO. intentará, por lo tanto en solitario, informar a los centros de la tramitación y contenido de este Proyecto de Ley tan importante, demandando a los trabajadores y trabajadoras del sector educativo que exijan al Ministerio su retirada.